

中國基督教播道會香港差會 Evangelical Free Church of China -Hong Kong Overseas Missions Board

2021年8月份李彩娟宣教士代禱信

自英國政府採取「與疫共存」政策,進一步解除各項管制措施,加上八月的第三個星期,中、小學開課,疫情有明顯上升趨勢,上週單日確診人數曾經超過6萬多宗,蘇格蘭佔11%,而亞巴甸的華人社區中,8月份,每星期都聽到有華人確疹,而且他們多已接種了兩劑疫苗,教會也有肢體在其他地方感染了,又或需要自我隔離,而未能回來崇拜;求主給英國政府有智慧採取措施,控制疫情,那些已受感染的人,盼早日康復,也求主保護教會平安。

教會事工

教會的領詩訓練已到了第四堂,其中一位姊妹已開始在崇拜中帶領敬拜,

當然她還需繼續努力學 一個訓練,也是一個平 個別有兩位已約好定期 為她們的鼓勵,幫助成 足,但我看見她們用心



習。然而感恩的是,這不單是 台與幾位姊妹建立了主內情誼, 見面分享、祈禱,盼望這可成 長。雖然現在她們信心還是不 學習,有進步,真是感謝主。

八月份也開始了一個信仰基要班,起初只有三位報名,近兩次出席都有六位 雖然有些是「陪上堂」,支持打氣,但對他們 信仰也起了

更新作用,而慕道的朋友,都很穩定參與教和查經班,盼望經過信仰班,能認識基督教

早日決志歸信耶穌・成為主內肢體。

會崇拜信仰,



英國的學童已放完暑假,開始新學年。 而教會新學年的兒童主日學,因未能向西人 教會借到地方,仍未可以展開,但感恩已有 3 位媽媽願意當低班的主日學導師。目前我 們還需要多 2 位能操英語的高班導師,求主 恩待預備。

愛丁堡之行

8月底應愛丁堡華人基督教會的邀請,到他們中間證道,記得到火車站那刻,

可能適逢是愛丁堡節,火車站滿佈人群,感到似回到香港的旺角,又可能在亞巴甸住了半年,已習慣那種寧靜,去到大城市有大鄉里出城的感覺。感謝當地肢體熱情招待,更感動的是聽到素未謀面的姊妹說:「我有看你在香港的差遣禮…」。神啊,



我是何許人,她們仍記在心中,有受寵若驚的感覺,感恩她們同見證上主的作為

「他對我說、我的恩典彀你用的·因為我的能力、是在人的軟弱上顯得完全· 所以我更喜歡誇自己的軟弱、好叫基督的能力覆庇我·」(林後 12:9)

感恩事項

- 1. 感謝神為教會預備了3位低班兒童主日學導師。
- 2. 感恩平安從愛丁堡回來亞巴甸,過程有驚無險。

代禱事項

1. 求主保守英國疫情,可以受控,保護教會,不被感染,讓服侍得平安。

- 2. 求主為教會預備高班兒童主日學導師。又興起弟兄姊妹的心,追求渴慕神的話。
- 3. 為參加信仰班的朋友,早日決志歸信耶穌。
- 4. 求主加力給同工執事團隊,明白神的心意,帶領教會向前。
- 5. 為未信主的香港家人禱告, 盼望他們早日經歷神的信實, 相信耶穌。

今期介紹 愛丁堡之行 影片分享:https://youtu.be/xB6_54I-3Uc

代禱守望及回應表:https://forms.gle/NqzmqYnpkQEPvdtL6

中國基督教播道會香港差會

九龍尖沙咀金巴利道 25 號長利商業大廈 14 樓 1401 室

電話: (852) 2715 9683 傳真: (852) 2721 3098

電郵:admin@efcchkomb.org.hk